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Model:JL-1901-6IN-B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

SAFETY INSTRUCTIONS
1.The boots are maintained and worn in the correct working environment
and stored under dry and ventilated conditions; the actual wear life of the
footwear depends on the type of footwear and the environmental
conditions that may affect the wear, contamination and degradation of the
product.
2.Please do not use the same pair of boots for a long time, which will
accelerate the damage of the boots. It is recommended to use two pairs of
boots alternately and replace them every two days.
3.If the footwear becomes damaged, it will not continue to give the
specified level of protection and to ensure that the wearer continues to
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receive the maximum protection, the footwear should immediately be
replaced.
4.The box can be used to store boots, but heavy weights should not be
placed on the surface of the box.
5.boots need to be cleaned in time to avoid boots in the sun.
6.The surface of the boots is not waterproof material,please do not get
caught in the rain and step into the water ground.

SIZE SPECIFICATION
US 9 9.5 10 10.5 11 12
UK 8 8.5 9 9.5 10 11
EUR 41.5 42 42.5 43 44 45
CM 26.2 26.7 27.1 27.5 27.9 28.8

Note:The details of the boots will be adjusted continuously, the picture of
the instruction manual may not be the latest product, please take the
physical goods received as the latest product.

BOOT COLOR
Model JL-1901-6IN-B JL-1901-8IN-B JL-1901-8IN-S
Color black black sand color

CLEANING AND CARE OF THE BOOTS
1.When the boots are not in use, they should be cleaned in time.
2.Use water and a soft cloth to wipe the dirt on the vamp. Do not soak your
boots in water or other liquids.
3.Do not use alcohol, acid-base chemical liquid to clean boots.
4.After boots cleaning can be dry with dry cloth first, again put in cool
ventilation air dry, prohibit put in the sun exposure or use dryer drying.
5.Boots after a long time of use, the boot surface will appear creases, this
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is a normal phenomenon

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support
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Bottes tactiques
Modèle : JL-1901- 6 IN- B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Assistance technique et certificat de garantie électronique
www.vevor.com/support
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Modèle : JL-1901- 6 IN- B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Ceci est le mode d'emploi d'origine. Veuillez lire attentivement l'intégralité
du manuel avant utilisation. VEVOR se réserve le droit d'interpréter
clairement ce manuel d'utilisation. L'apparence du produit dépend du
produit que vous avez reçu. Veuillez nous excuser pour les éventuelles
mises à jour technologiques ou logicielles.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
1. Les bottes sont entretenues et portées dans un environnement de travail
approprié et stockées dans des conditions sèches et ventilées ; la durée de
vie réelle des chaussures dépend du type de chaussures et des conditions
environnementales qui peuvent affecter l'usure, la contamination et la
dégradation du produit.
2. Évitez d'utiliser la même paire de bottes pendant une longue période,
car cela accélérerait leur détérioration. Il est recommandé d'utiliser deux
paires de bottes en alternance et de les remplacer tous les deux jours.
3. Si les chaussures sont endommagées, elles ne continueront pas à offrir
le niveau de protection spécifié et pour garantir que le porteur continue de
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bénéficier d'une protection maximale, les chaussures doivent être
immédiatement remplacées.
4. La boîte peut être utilisée pour ranger des bottes, mais des poids lourds
ne doivent pas être placés sur la surface de la boîte.
5. Les bottes doivent être nettoyées à temps pour éviter de les exposer au
soleil .
6. La surface des bottes n'est pas un matériau imperméable, veuillez ne
pas vous faire prendre sous la pluie et ne pas marcher dans le sol
aquatique.

SPÉCIFICATION DE TAILLE
NOUS 9 9,5 10 10,5 11 1 2

ROYAUME-UNI 8 8,5 9 9,5 10 11
UE R 4 1,5 42 4 2,5 43 44 45
CM 26.2 26,7 27.1 27,5 27,9 28,8

Remarque : les détails des bottes seront ajustés en permanence, l'image
du manuel d'instructions peut ne pas être le dernier produit, veuillez
considérer les produits physiques reçus comme le dernier produit.

COULEUR DES BOTTES
Modèle JL-1901- 6 IN- B JL-1901-8IN-B JL-1901-8IN-S
Couleur noir noir couleur sable

NETTOYAGE ET ENTRETIEN DES BOTTES
1. Lorsque les bottes ne sont pas utilisées, elles doivent être nettoyées à
temps.
2. Utilisez de l'eau et un chiffon doux pour essuyer la saleté sur la tige. Ne
trempez pas vos bottes dans l'eau ou tout autre liquide.
3. N'utilisez pas d'alcool, de liquide chimique acide-base pour nettoyer les
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bottes.
4. Après le nettoyage des bottes, séchez-les d'abord avec un chiffon sec,
puis placez-les à nouveau dans un endroit frais et ventilé pour les faire
sécher. Évitez de les exposer au soleil ou d'utiliser un sèche-linge pour les
sécher.
5. Bottes après une longue période d'utilisation, la surface de la botte
apparaîtra des plis, ce est un phénomène normal

Fabricant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200 000 CN.
Importé en Australie : SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVASTREET, ASTWOOD
NSW 2122 Australie
Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
Lieu, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Assistance technique et certificat de garantie électronique
www.vevor.com/support
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Taktische Stiefel
Modell: JL-1901-6 IN - B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat
www.vevor.com/support
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Modell: JL-1901-6 IN - B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig
durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. VEVOR behält sich das
Recht vor , die Bedienungsanleitung klar und deutlich zu interpretieren.
Das Aussehen des Produkts hängt vom gelieferten Produkt ab. Bitte
haben Sie Verständnis dafür, dass wir Sie nicht erneut über Technologie-
oder Software-Updates informieren.

SICHERHEITSHINWEISE
1. Die Stiefel werden in der richtigen Arbeitsumgebung gepflegt und
getragen und unter trockenen und belüfteten Bedingungen gelagert. Die
tatsächliche Lebensdauer des Schuhwerks hängt von der Art des
Schuhwerks und den Umgebungsbedingungen ab, die sich auf den
Verschleiß, die Verunreinigung und die Verschlechterung des Produkts
auswirken können.
2. Bitte tragen Sie nicht über einen längeren Zeitraum dasselbe Paar
Stiefel, da dies die Beschädigung der Stiefel beschleunigt. Es wird
empfohlen, abwechselnd zwei Paar Stiefel zu tragen und sie alle zwei Tage
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auszutauschen.
3. Wenn das Schuhwerk beschädigt wird, bietet es nicht mehr den
angegebenen Schutzgrad. Um sicherzustellen, dass der Träger weiterhin
den maximalen Schutz erhält, sollte das Schuhwerk sofort ersetzt werden.
4. Die Box kann zum Aufbewahren von Stiefeln verwendet werden, es
sollten jedoch keine schweren Gewichte auf die Oberfläche der Box
gestellt werden.
5. Stiefel müssen rechtzeitig gereinigt werden, um zu vermeiden, dass sie
der Sonne ausgesetzt werden .
6. Die Oberfläche der Stiefel besteht nicht aus wasserdichtem Material.
Lassen Sie sie nicht im Regen stehen und treten Sie nicht in den
Wasserboden.

GRÖßENANGABE
UNS 9 9,5 10 10.5 11 1 2

Vereinigtes
Königreich 8 8,5 9 9,5 10 11

EU R 4 1,5 42 4 2,5 43 44 45
CM 26.2 26,7 27.1 27,5 27,9 28,8

Hinweis: Die Details der Stiefel werden kontinuierlich angepasst, das Bild
der Bedienungsanleitung entspricht möglicherweise nicht dem neuesten
Produkt. Bitte betrachten Sie die physisch erhaltene Ware als das neueste
Produkt.

STIEFELFARBE
Modell JL-1901- 6 IN- B JL-1901-8IN-B JL-1901-8IN-S
Farbe Schwarz Schwarz Sandfarbe

REINIGUNG UND PFLEGE DER STIEFEL
1. Wenn die Stiefel nicht verwendet werden, sollten sie rechtzeitig gereinigt
werden.
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2. Wischen Sie den Schmutz am Vorderblatt mit Wasser und einem
weichen Tuch ab. Weichen Sie Ihre Stiefel nicht in Wasser oder anderen
Flüssigkeiten ein.
3. Verwenden Sie zum Reinigen der Stiefel keinen Alkohol oder
säurehaltige Chemikalien.
4. Nach der Reinigung können die Stiefel zunächst mit einem trockenen
Tuch getrocknet und anschließend an der kühlen Luft getrocknet werden.
Vermeiden Sie Sonneneinstrahlung und verwenden Sie keinen Trockner
zum Trocknen.
5.Boots nach einer langen Zeit der Nutzung, die Boot-Oberfläche erscheint
Falten, diese ist ein normales Phänomen

Hersteller: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200.000 CN.
Importiert nach AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVASTREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien
Importiert in die USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Technischer Support und E-Garantie-Zertifikat
www.vevor.com/support
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Stivali tattici
Modello: JL-1901- 6 IN- B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Supporto tecnico e certificato di garanzia elettronica
www.vevor.com/support
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Modello: JL-1901- 6 IN- B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Queste sono le istruzioni originali, si prega di leggere attentamente tutte
le istruzioni del manuale prima di utilizzare il prodotto. VEVOR si riserva la
piena interpretazione del manuale utente. L'aspetto del prodotto
dipenderà dal prodotto ricevuto. Vi preghiamo di non informarvi
ulteriormente in caso di aggiornamenti tecnologici o software relativi al
nostro prodotto.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
1. Gli stivali devono essere mantenuti e indossati in un ambiente di lavoro
corretto e conservati in condizioni asciutte e ventilate; la durata effettiva
delle calzature dipende dal tipo di calzatura e dalle condizioni ambientali
che possono influire sull'usura, la contaminazione e il degrado del
prodotto.
2. Non utilizzare lo stesso paio di stivali per un periodo prolungato, poiché
ciò ne accelererebbe il deterioramento. Si consiglia di utilizzare due paia di
stivali alternativamente e di sostituirli ogni due giorni.
3. Se le calzature subiscono danni, non garantiranno più il livello di
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protezione specificato. Per garantire all'utilizzatore la massima protezione,
è necessario sostituirle immediatamente.
4. La scatola può essere utilizzata per riporre gli stivali, ma non bisogna
appoggiare pesi eccessivi sulla sua superficie.
5. Gli stivali devono essere puliti in tempo per evitare che restino esposti al
sole.
6. La superficie degli stivali non è realizzata in materiale impermeabile, si
prega di non farsi sorprendere dalla pioggia e di non camminare nel
terreno bagnato.

SPECIFICHE DELLE DIMENSIONI
NOI 9 9.5 10 10.5 11 1 2

Regno
Unito 8 8.5 9 9.5 10 11

EURO​ 4 1.5 42 4 2.5 43 44 45
CM 26.2 26.7 27.1 27.5 27.9 28.8

Nota: i dettagli degli stivali verranno modificati continuamente, l'immagine
nel manuale di istruzioni potrebbe non corrispondere al prodotto più
recente, si prega di considerare la merce fisica ricevuta come il prodotto
più recente.

COLORE DELLO STIVALE
Modello JL-1901- 6 IN- B JL-1901-8IN-B JL-1901-8IN-S
Colore nero nero colore sabbia

PULIZIA E CURA DEGLI STIVALI
1. Quando gli stivali non vengono utilizzati, è opportuno pulirli per tempo.
2. Usa acqua e un panno morbido per pulire lo sporco dalla tomaia. Non
immergere gli stivali in acqua o altri liquidi.
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3. Non utilizzare alcol o liquidi chimici acido-base per pulire gli stivali.
4. Dopo aver pulito gli stivali, asciugarli prima con un panno asciutto, quindi
riporli all'aria fresca e ventilata, evitare l'esposizione al sole o utilizzare
un'asciugatrice.
5. Dopo un lungo periodo di utilizzo, la superficie degli stivali presenterà
delle pieghe, questo è un fenomeno normale

Produttore: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Importato in AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
Nuovo Galles del Sud 2122 Australia
Importato negli USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Luogo, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Supporto tecnico e certificato di garanzia elettronica
www.vevor.com/support
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Botas tácticas
Modelo: JL-1901-6 IN - B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Soporte técnico y certificado de garantía electrónica
www.vevor.com/support
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Modelo: JL-1901-6 IN - B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Estas son las instrucciones originales; lea atentamente todas las
instrucciones del manual antes de utilizarlo. VEVOR se reserva el
derecho de interpretar su manual de usuario. La apariencia del producto
dependerá del producto que haya recibido. Le rogamos que nos disculpe
si no le informamos de nuevo si hay actualizaciones tecnológicas o de
software en nuestro producto.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
1. Las botas se mantienen y se usan en el entorno de trabajo adecuado y
se almacenan en condiciones secas y ventiladas; la vida útil real del
calzado depende del tipo de calzado y de las condiciones ambientales que
puedan afectar el desgaste, la contaminación y la degradación del
producto.
2. No use el mismo par de botas durante mucho tiempo, ya que esto
acelerará su deterioro. Se recomienda usar dos pares de botas
alternativamente y reemplazarlos cada dos días.
3. Si el calzado se daña, no seguirá brindando el nivel de protección
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especificado y, para garantizar que el usuario continúe recibiendo la
máxima protección, el calzado debe reemplazarse inmediatamente.
4.La caja se puede utilizar para guardar botas, pero no se deben colocar
objetos pesados sobre la superficie de la caja.
5. Las botas deben limpiarse a tiempo para evitar que queden expuestas
al sol .
6. La superficie de las botas no es de material impermeable, por lo que no
debe dejarse atrapar por la lluvia ni pisar el suelo con agua.

ESPECIFICACIÓN DE TAMAÑO
A

NOSOTROS 9 9.5 10 10.5 11 1 2

Reino Unido 8 8.5 9 9.5 10 11
UE R 4 1.5 42 4 2.5 43 44 45

CENTÍMETRO 26.2 26.7 27.1 27.5 27.9 28.8

Nota: Los detalles de las botas se ajustarán continuamente, la imagen del
manual de instrucciones puede no ser el producto más reciente, tome los
productos físicos recibidos como el producto más reciente.

COLOR DE LA BOTA

Modelo JL-1901- 6 PULG.-
B

JL-1901-8IN-B JL-1901-8IN-S

Color negro negro color arena

LIMPIEZA Y CUIDADO DE LAS BOTAS
1. Cuando las botas no estén en uso, deben limpiarse a tiempo.
2. Use agua y un paño suave para limpiar la suciedad del empeine. No
sumerja las botas en agua ni en ningún otro líquido.
3. No utilice alcohol ni líquidos químicos ácidos o base-ácidos para limpiar



- 19 -

las botas.
4. Después de limpiar las botas, séquelas primero con un paño seco y
luego póngalas en un lugar fresco y ventilado para que se sequen. Evite
exponerlas al sol o usar secadora.
5. Después de un largo tiempo de uso, la superficie de la bota presentará
arrugas, esto es un fenómeno normal

Fabricante: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Dirección: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghái 200000 CN.
Importado a AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET, EASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Lugar, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Soporte técnico y certificado de garantía electrónica
www.vevor.com/support
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Buty taktyczne
Model: JL-1901- 6 IN- B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Wsparcie techniczne i certyfikat e-gwarancji
www.vevor.com/support
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Model: JL-1901- 6 IN- B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

To jest oryginalna instrukcja, przed użyciem należy uważnie przeczytać
wszystkie instrukcje. VEVOR zastrzega sobie jasną interpretację naszej
instrukcji obsługi. Wygląd produktu będzie zależał od produktu, który
otrzymałeś. Prosimy o wybaczenie, że nie poinformujemy Cię ponownie,
jeśli w naszym produkcie pojawią się jakiekolwiek aktualizacje
technologiczne lub oprogramowania.

INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
1. Buty powinny być konserwowane i noszone w odpowiednim środowisku
pracy oraz przechowywane w suchych i wentylowanych warunkach;
rzeczywista trwałość obuwia zależy od rodzaju obuwia i warunków
środowiskowych , które mogą mieć wpływ na zużycie, zanieczyszczenie i
degradację produktu.
2. Nie używaj tej samej pary butów przez długi czas, ponieważ przyspieszy
to ich uszkodzenie. Zaleca się używanie dwóch par butów naprzemiennie i
wymianę ich co dwa dni.
3. Jeśli obuwie ulegnie uszkodzeniu, nie będzie już zapewniać
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określonego poziomu ochrony. Aby mieć pewność, że użytkownik nadal
otrzymuje maksymalną ochronę, obuwie należy natychmiast wymienić.
4. Pudełko można wykorzystać do przechowywania butów, jednak na jego
powierzchni nie należy umieszczać ciężkich ciężarów.

5. Buty należy czyścić na czas, aby uniknąć wystawiania ich na słońce .

6. Powierzchnia butów nie jest wykonana z materiału wodoodpornego,
dlatego nie należy narażać się na deszcz ani wchodzić do wody.

SPECYFIKACJA ROZMIARU
NAS 9 9,5 10 10,5 11 1 2
Wielka
Brytania 8 8,5 9 9,5 10 11

UE R 4 1,5 42 4 2,5 43 44 45
CM 26.2 26.7 27.1 27,5 27.9 28,8

Uwaga: Szczegóły dotyczące butów będą stale modyfikowane. Zdjęcie w
instrukcji obsługi może nie przedstawiać najnowszego produktu. Za
najnowszy produkt należy traktować otrzymany fizyczny produkt.

KOLOR BUTA
Model JL-1901- 6 W- B JL-1901-8IN-B JL-1901-8IN-S
Kolor czarny czarny kolor piasku

CZYSZCZENIE I PIELĘGNACJA BUTÓW
1. Jeżeli buty nie są używane, należy je regularnie czyścić.
2. Użyj wody i miękkiej szmatki, aby zetrzeć brud z cholewki. Nie mocz
butów w wodzie ani innych płynach.
3. Do czyszczenia butów nie należy używać alkoholu ani środków
chemicznych na bazie kwasów lub zasad.
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4. Po wyczyszczeniu buty można najpierw osuszyć suchą szmatką, a
następnie ponownie wysuszyć w chłodnym, wentylowanym miejscu, nie
wystawiać na działanie promieni słonecznych lub suszyć w suszarce
bębnowej.
5. Po długim czasie użytkowania na powierzchni buta pojawią się
zagniecenia, jest to normalne zjawisko

Producent: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Szanghaj 200000 CN.
Importowane do AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importowane do USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Miejsce, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Wsparcie techniczne i certyfikat e-gwarancji
www.vevor.com/support
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Tactische laarzen
Model: JL-1901- 6 IN- B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Technische ondersteuning en e-garantiecertificaat
www.vevor.com/support
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Model: JL-1901- 6 IN- B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Dit is de originele handleiding. Lees alle instructies zorgvuldig door
voordat u het product gebruikt. VEVOR behoudt zich het recht voor om de
gebruiksaanwijzing duidelijk te interpreteren. Het uiterlijk van het product
is afhankelijk van het product dat u hebt ontvangen. Neemt u het ons niet
kwalijk dat we u niet meer op de hoogte stellen van eventuele
technologische of software-updates voor ons product.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
1. De laarzen worden onderhouden en gedragen in de juiste
werkomgeving en opgeslagen onder droge en geventileerde
omstandigheden. De daadwerkelijke levensduur van het schoeisel is
afhankelijk van het type schoeisel en de omgevingsomstandigheden die
van invloed kunnen zijn op slijtage, verontreiniging en degradatie van het
product.
2. Gebruik niet te lang hetzelfde paar schoenen, dit zal de schade aan de
schoenen versnellen. Het is aan te raden om twee paar schoenen
afwisselend te gebruiken en deze elke twee dagen te vervangen.
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3. Als het schoeisel beschadigd raakt, biedt het niet langer het vereiste
beschermingsniveau. Om ervoor te zorgen dat de drager de maximale
bescherming blijft genieten, moet het schoeisel onmiddellijk worden
vervangen.
4. De doos kan gebruikt worden om laarzen in op te bergen, maar plaats
geen zware gewichten op de doos.
5. Laarzen moeten op tijd schoongemaakt worden, zodat ze niet in de zon
staan .
6. Het oppervlak van de laarzen is niet van waterdicht materiaal. Zorg
ervoor dat u niet in de regen loopt en op de grond stapt.

MAATSPECIFICATIE
ONS 9 9.5 10 10.5 11 1 2
VK 8 8,5 9 9.5 10 11
EU R 4 1.5 42 4 2.5 43 44 45
CM 26.2 26.7 27.1 27,5 27.9 28.8

Let op: De details van de laarzen worden voortdurend aangepast. De
afbeelding in de gebruiksaanwijzing komt mogelijk niet overeen met het
nieuwste product. Beschouw de fysiek ontvangen goederen als het
nieuwste product.

KLEUR VAN DE LAARS
Model JL-1901- 6 IN- B JL-1901-8IN-B JL-1901-8IN-S
Kleur zwart zwart zandkleur

REINIGING EN VERZORGING VAN DE LAARZEN
1. Wanneer de laarzen niet in gebruik zijn, dienen deze tijdig
schoongemaakt te worden.
2. Gebruik water en een zachte doek om het vuil van het voorblad te vegen.
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Dompel je laarzen niet onder in water of andere vloeistoffen.
3. Gebruik geen alcohol of zuur-base chemische vloeistoffen om laarzen
schoon te maken.
4. Nadat u de laarzen hebt schoongemaakt, kunt u ze eerst met een droge
doek drogen. Daarna kunt u ze in een koele, geventileerde ruimte laten
drogen. Stel ze niet bloot aan zonlicht en droog ze niet in de droger.
5. Laarzen na langdurig gebruik zullen er kreukels op het oppervlak van de
laarzen verschijnen, dit is een normaal verschijnsel

Fabrikant: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australië
Geïmporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
Plaats, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Technische ondersteuning en e-garantiecertificaat
www.vevor.com/support
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Taktiska stövlar
Modell: JL-1901-6 IN - B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Teknisk support och e-garanticertifikat
www.vevor.com/support
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Modell: JL-1901-6 IN - B/JL-1901-8IN-B/JL-1901-8IN-S

Detta är originalinstruktionerna, vänligen läs alla instruktioner noggrant
innan du använder produkten. VEVOR förbehåller sig en tydlig tolkning av
vår användarmanual. Produktens utseende ska vara beroende av den
produkt du mottagit. Vi ber om ursäkt för att vi inte kommer att informera
dig igen om det finns några teknik- eller programuppdateringar för vår
produkt.

SÄKERHETSINSTRUKTIONER
1. Stövlarna underhålls och bärs i rätt arbetsmiljö och förvaras under torra
och ventilerade förhållanden ; skornas faktiska livslängd beror på typen av
skor och de miljöförhållanden som kan påverka produktens slitage,
kontaminering och nedbrytning.
2. Använd inte samma par stövlar under en längre tid, det kan påskynda
skadorna på stövlarna. Det rekommenderas att använda två par stövlar
växelvis och byta ut dem varannan dag.
3. Om skorna skadas kommer de inte att fortsätta ge den angivna
skyddsnivån och för att säkerställa att bäraren fortsätter att få maximalt
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skydd bör skorna omedelbart bytas ut.
4. Lådan kan användas för att förvara stövlar, men tunga vikter bör inte
placeras på lådans yta.
5. stövlar behöver rengöras i tid för att undvika stövlar i solen .
6. Stövlarnas yta är inte vattentät, var vänlig och se till att de inte fastnar i
regnet och kliva i vattenytan.

STORLEKSSPECIFIKATION
USA 9 9,5 10 10,5 11 1 2

Storbritannien 8 8,5 9 9,5 10 11
EU R 4 1,5 42 4 2,5 43 44 45
CM 26.2 26,7 27.1 27,5 27,9 28,8

Obs: Detaljerna på stövlarna kommer att justeras kontinuerligt, bilden i
bruksanvisningen kanske inte är den senaste produkten, vänligen betrakta
de fysiska varorna som mottagits som den senaste produkten.

STÖVELFÄRG
Modell JL-1901-6 IN - B JL-1901-8IN-B JL-1901-8IN-S
Färg svart svart sandfärg

RENGÖRING OCH SKÖTSEL AV STÖVLARNA
1. När stövlarna inte används bör de rengöras i tid.
2. Använd vatten och en mjuk trasa för att torka bort smutsen på vristen.
Blötlägg inte dina stövlar i vatten eller andra vätskor.
3. Använd inte alkohol eller syrabaserade kemiska vätskor för att rengöra
stövlar.
4. Efter rengöring kan stövlarna först torkas med en torr trasa, och sedan
placeras i sval ventilerad luft och torkas. Undvik att utsättas för direkt
solljus eller använd torktumlare.
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5. Stövlar efter lång tids användning kommer stövelns yta att uppstå veck,
detta är ett normalt fenomen

Tillverkare: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200 000 kanadensiska republiken.
Importerad till Australien: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien
Importerad till USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Plats, Rancho Cucamonga, Kalifornien 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Teknisk support och e-garanticertifikat
www.vevor.com/support


